



终于等来
竞彩开市了

明天竞彩 正式开售

明天,竞彩休市将结束,休息了一个春节长假之后,竞彩又将进入到你的生活之中。七八天不猜球,相信不少小伙伴们都有点生疏了。今天我们一起带大家来温习一下功课,以便小伙伴们迅速恢复猜球的功力。

通讯员 竞文 现代快报记者 付智勇

猜球切勿先入为主

在赛事基本面解读中,球队实力、比赛性质、临场状态等,均是解读一场比赛必须考虑的范畴,只有将各种因素综合在一起,才能对一场比赛有透彻的了解。

在不考虑外在影响因素前提下进行解读。了解球队基本实力是分析比赛的先决条件,对顶级赛事而言,把握各队实力相当容易,投注者只需在自己信息积累基础上,通过简单的数据库查询便可轻松掌握。但对低级别赛事来说,投注者对球队和球员都不甚了解,甚至一无所知,这种情况下,必须借助数据库。

每支球队的状态都会波动,对球队基本实力的掌握仅仅只是分析赛事的必要准备,而临场战斗力会因各种因素随时变化,只有对这些不确定因素作出准确分析,才有希望真正掌握比赛进程。如果仅仅凭借先入为主的印象是很难准确猜中比赛的。

求战欲望左右成败

将求战欲望放在第一位,是因为,俗话说“态度决定一切”,一支球队对于一场比赛的态度往往起着决定性的作用,尤其是消极态度,会让比赛的天秤发生巨大倾斜。举例来说,众多赛事中,国内杯赛和欧罗巴联赛冷门出现率明显偏高,最直接的原因就是个别球队消极比赛,出工不出力,导致比赛走势有违常规。而导致球队应付了事往往有两方面因素,首先是赛事本身的吸引力,其次是参赛球队自身困难。这两者矛

盾的折中便造就了球队战斗欲望的改变。

近期战绩透视当下

一支球队的状态伴随着赛季进展不断变化,球队在某段时间因状态变化,真实实力往往不等同于账面实力,这就好比经济学中价格与价值的关系论。球队的即时实力才是眼前比赛最值得信赖的依据,某种意义上讲,球队状态的重要性甚至超过球队实力。要想掌握一支队伍如今状态,查看该队近期战绩是最有效方法。通过对该队近期战绩和表现状态的分析,能够直观地看到该队整体状况,而球队的状态往往会有持续,这也给预测当前比赛提供了依据。

历史交锋可比性强

竞技体育存在“克星”一说,尤其在足球领域,两支球队交锋,往往因双方球风特点相克,敌对情绪助涨等因素影响,实际赛果与双方实力不成正比。比如说,曼城英超实力超群,但面对桑德兰和埃弗顿等球队总是阴沟翻船,即便本赛季桑德兰排名垫底,但也能在蓝月亮身上抢得三分。要想掌握两队是否相生相克,查看双方交锋记录便可一目了然。尤其双方近期对阵状况,对眼下比赛参考价值巨大。

核心球员伤不起

伤病是体育领域最大杀手,它可以让人瞬间彻底丧失战斗力。长期伤病对球队和球员自己的影响不言而喻,但突发伤病情况对

竞彩投注影响更加恶劣。尤其是球队核心队员,他们的战斗力对球队胜负起着举足轻重的作用。典型的例子是上赛季的巴萨,由于梅西伤病缠身,欧冠半决赛尽管带伤出战,但表现不佳,巴萨最终也被拜仁7球狂扫。因此,在投注准备时,查询相关赛事伤病信息对最终投注抉择相当关键。

自然因素不容低估

自然因素对一场比赛影响力不容低估,在不同自然条件下,一支球队展现出的竞技水平可能大相径庭。这里所说的自然因素,其基本内容包括比赛天气、场地条件等硬件设施。近年来,在欧战赛场,东欧俱乐部的寒冷冬季向来是主队的制胜法宝,许多超级豪门在此都吃尽苦头。至于场地条件,一块好场地对于技术型队伍可谓意义深远,这也是穆里尼奥的球队对阵巴萨时总是在草皮上做文章的原因。

突发因素防不胜防

突发因素对比赛的影响同样不可小视,比赛前的突发因素除上面提到的球员伤病外,队内球员关系,主帅变更等也是重要因素。足球是项团队运动,队内氛围对球队的整体发挥影响巨大,尤其出现队员之间或者队员与教练矛盾等问题,直接影响到接下来比赛的发挥。2010年世界杯的法国队就是典型例子。当然教练的突然更替对球队的影响具有两面性,有的球队换帅如换刀,但被动换帅负面影响更加明显。

猜球最佳伴侣

玩赚竞彩手机报 年后运行微信发送

由于现有彩信通道接收情况不稳定,将于年底停止使用这一发送方式。现拟于年后2月份(具体时间另行通知)运行微信平台统一发送,请所有定制用户在年前这段时间里,下载微信,按通讯录右上角“添加”,搜号码JC-6688,加关注“玩赚竞彩”,并发送自己的手机号,后期经过微信平台验证后,即可在年后正常接收。请各位彩民互相告知。现代快报记者 杨菁菁

手机报定制方式

网上定制方法:登录<http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005

3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。

4. 你在汇款定制的时候,一定要写上你的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系你!

5. 咨询电话:96060

竞彩篮球怎么玩?

猜篮球胜负

名词解释:竞猜篮球全场比赛(含加时赛),主队的胜负情况。

猜篮球让分胜负

名词解释:竞猜篮球全场比赛(含加时赛),主队得分加减“让分”后,主队的胜负情况。

猜篮球大小分

名词解释:竞猜全场比赛(含加时赛),比赛双方得分总数与预设总分的大小关系。超过预设总分则为大球,反之则为小球。

猜篮球胜分差

名词解释:竞猜全场比赛(含加时赛),比赛两队的得分差。例如:主1-5(表示主队赢客队1-5分),客6-10(表示客队赢主队6-10分)。

e球彩小课堂

e球彩在哪儿买? 全省竞彩店有售!

竞彩新游戏“e球彩”如今是江苏彩市最炙手可热的新星,激动人心的赛事画面、简单有趣的竞猜形式再加上国内彩市最高的返奖,在让老彩友们大呼过瘾的同时,也吸引了很多新彩友的关注。那么,哪里可以买到“e球彩”呢?

据了解,“e球彩”目前为江苏独家发行,省内各体育彩票竞彩店有售。大家可以通过以下几种方式,很方便地查找到“e球彩”销售点:

1. 认准店面的“竞彩”和“e球彩”标志,“竞彩”标志是一个亮丽的橙色五角星,而“e球彩”的标志则是一个由多种颜色的彩带环绕而成的足球,有以上两种标志的体彩销售点都开售“e球彩”,竞彩店门口也设有“e球彩销售点”的指示牌;

2. 目前,“e球彩”销售点门口都张贴了醒目的海报,门口还摆放着印有其标志的充气不倒翁,这些都能很方便地为大家“指路”;

3. 可登录“江苏体彩网”(www.js-lottery.com),在首页查看“e球彩”网点地址;

4. 可订阅“江苏体彩”官方微信(搜索公众号“js-lottery”),查找身边的竞彩店。 苏彩

相关链接

玩赚竞彩足球 复式投注中奖率高

每逢周末,竞彩足球游戏的受注赛程有时多达百余场,那么如何从这么多的比赛中选出适合自己的过关投注场次也颇有技巧。

技巧1 不贪多,选稳胆,再倍投

有的彩民在过关投注时总有贪多的心理,往往为了追求高奖金回报,而选择多场次投注,或选择一些奖金较高的比赛串联在一起过关。这种投注方式虽然在过关成功后能中得较高的奖金,但成功率一般比较低。

其实,在玩竞彩时完全可以精心挑选两三场当天最有把握的场次进行过关投注,以“稳”为基础。如果要追求奖金,则可以在“稳”的基础上,对这两三场过关进行倍投。

技巧2 复式投注提高准确性

玩过竞彩的彩民朋友都知道,猜中某一场的比赛结果不难,但是要同时将几场比赛的结果全部猜中则有一定的难度,而过关投注如果有一场比赛未猜中就中不了。如何才能提高过关投注的准确性呢?

足球比赛有很多的不确定因素,正是因为这一特点使得足球更具魅力。在玩竞彩过关投注时,若选择的部分场次结果没有把握,就可以选择复式投注。比如,过关选择了曼联与曼城这场比赛,认为曼联主场肯定不会输给对手,但是难以确定曼联是胜还是平时,就可以将主胜和平两个结果一起复选。这样的复选可以极大提升中奖概率。

技巧3 独辟蹊径,全包冷门

虽然目前绝大多数彩民关注的都是胜平负玩法,但也有部分细心彩民在其他几种玩法中找到了投注技巧。有这样一位彩民,他的投注思路就十分独特,他选择了三场比赛的半全场胜平负进行过关,并将每场比赛的9种结果进行了全包选择,组成了729注的3串1过关投注。结果这3场半全场胜平负中有两场出现冷门赛果,他一共投入了1458元,最终稳稳收获1755元奖金。选择全包投注进行过关,最终必然有一注过关能中奖。但值得注意的是,选择这种全包投注方式的投入较大,一旦比赛没有打出冷门赛果,最终的过关奖金可能会较低。 竞文

提升中奖率,
方法很重要

